

## Kedves tizedikes MannA!

Hagyományainkhoz híven az év a tanulmányi kirándulással kezdődik. Légy szíves, a levelet gondosan olvasd el, és a fontos információkat (*mit, mikor, hogyan stb.*) a szüleiddel is beszéld meg.

### Tájékoztató az osztálykirándulás részleteiről

Helye: **Zalabér**  
Ideje: **2011. augusztus 31. - szeptember 2. (szerda-péntek)**  
Szakmai program: **társadalomismeret (középkor; várkutatás; a sümegi vár)**  
Utazás: **vonattal (Budapest-Zalabér)**

#### Előzetes feladat:

Internetes oldalak, segédanyagok (*vikipédia, [www.Sumeg.hu](http://www.Sumeg.hu) stb.*) alapján tájékozódj a település és a vár történetéről a kezdetektől az 1600-as évek végéig. A fontos eseményekről készíts jegyzeteket egy füzetbe, amelyet természetesen hozz Magaddal. Ajánlott terjedelem: kb. 1,5-2 oldal (*egy A/4-es méretezésű vonalas füzetben*).

A felkészülés közben segédanyagként használhatod a kiránduláson kitöltendő kutatólapot is, amelyet a vár alaprajzával együtt mellékelünk a Számodra. (*Ha egy-egy kérdésre már előzetesen választ találsz, nyugodtan töltsd ki, így több időd marad a helyi terepszemlét igénylő feladatokra.*)

#### Szorgalmi feladat Sümegen külön (extra) jutalom ellenében:

A kutatás alapján a kutatólap kiegészítése érdekes és kreatív kérdésekkel és a hozzájuk illeszkedő megoldókulccsal.

\*

**Találkozó: augusztus 31-én (hétfőn) reggel 9:45-kor a pályaudvaron a központi vágányok végében, az érkező és induló vonatokat felsoroló táblák előterében.** Kérjük, legyetek pontosak, ne várassuk egymást, hiszen a megadott időpont még a laza nyári menetrenddel is összhangba hozható. A kényelmes utazás érdekében helyfoglalásunk is van, így hamarabb be kell szállnunk a kocsiba.

**Indulás: augusztus 31. szerda; 10:06; Budapest, Déli pályaudvar**  
**Érkezés: szeptember 2. péntek; 17:50; Budapest, Déli pályaudvar**

HOZZ Magaddal: **diákigazolványt, TB-kártyát (vagy annak fénymásolatát), íróeszközt, jegyzetelésre alkalmas, keményborítójú füzetet (amelyben elkészítetted a szükséges jegyzeteket), kirándulásra és sportolásra alkalmas öltözetet és cipőt, fürdőruhát, elegendő meleg ruhát, esőkabátot.** *A sokéves szeptember eleji tapasztalat alapján: NE tévesszen meg a jelenlegi kánikula.*

HOZHATSZ Magaddal: társasjátékot, kártyát, kisebb sporteszközt (*a szállás mellett lehetőség nyílik sportolásra*).

NE HOZZ Magaddal: értékes holmit, túl sok készpénzt (*lásd: zsebpénz*), ön- és közveszélyes eszközöket, játékokat.

**Szállás:** Zalabér (<http://cserephaz.fv.hu>)

**Étkezés:** az első napra az életvitel c. tárggyal összhangban és úgy hozz ennivalót, hogy este meleg vacsorát kapunk. A további étkezéseket közösen szervezzük meg, részben a helyszínen, részben a kutatási területen (*Sümeg*), ahová a második nap megyünk.

**Zsebpénz:** pénzszerzési lehetőség/kényszered az előző bekezdés alapján józan belátással célszerű tervezni. Ennek alapján azt kérjük, hogy **1500-2000 Ft-nál ne hozz több készpénzt magaddal.**

**A tanulmányi kirándulás teljes ideje alatt (*Politechnikum - Déli pu.*) az iskolai szabályok érvényesek: mindenkitől elvárjuk a kulturált közösségi léthez illeszkedő viselkedést, a szóhasználat igényességét, továbbá tartózkodást bármiféle káros szenvedélytől. Megsértésük a vonatkozó iskolai következményekkel jár, illetve kirándulásról lévén szó, súlyos esetben a szülők bevonásával korábbi hazautazást eredményezhet.**

**A tanulmányi kiránduláson a részvétel kötelező. Ha valaki megbetegszik, akkor erről legkésőbb szerda reggel 9 óráig az iskolát, illetve az osztályfőnököket értesíteni kell. A tanulmányi kirándulás alatti megbetegedést orvosi igazolással kell igazolni.** A tanulmányi kirándulásról való indokolatlan vagy igazolatlan hiányzás a három napi távollétnek megfelelő igazolatlan órát (*18 óra*) jelent.

A szünet további néhány napjára jó pihenést kívánunk az egész család számára!

Budapest, 2011. augusztus 24.

Üdvözlettel:

*Ági és Lulu*